

TV ČPA O Třeboňských lázních, F-108

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12359 .21
Skladem	34 ks
EAN	8592570221081
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-108 O třeboňských lázních

Starý Fejfar z Třeboně byl velice špatný na nohy. Jednou po dešti se na procházce unavil, uklouzl na bahnitě cestě a nemohl vstát. Bylo ale krásně teploučko a bahno ho příjemně hřálo, zůstal se v něm tedy povalovat a usnul. Když ho večer vzbudila zima, vydal se domů. Najednou zjistil, že vůbec nepotřebuje hole a nic ho nebolí. Brzy se zpráva o léčivém bahně roznesla na všechny strany a dodnes se do Třeboně sjíždí lidé z celého světa, aby se koupali ve zdejších bahně.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

TV ČPA O Třeboňských lázních, F-108

» Česká pohádková akademie

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-108 O třeboňských lázních

Starý Fejfar z Třeboně byl velice špatný na nohy. Jednou po dešti se na procházce unavil, uklouzl na bahnitě cestě a nemohl vstát. Bylo ale krásně teploučko a bahno ho příjemně hřálo, zůstal se v něm tedy povalovat a usnul. Když ho večer vzbudila zima, vydal se domů. Najednou zjistil, že vůbec nepotřebuje hole a nic ho nebolí. Brzy se zpráva o léčivém bahně roznesla na všechny strany a dodnes se do Třeboně sjíždí lidé z celého světa, aby se koupali ve zdejším bahně.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.